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Γιορτή Νεολαίας στην Καλαμαριά: Μια μεγάλη 
γιορτή αγάπης, χαράς και ελπίδας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Σε πανευφρόσυνη ατμόσφαιρα χαράς και ευλογίας, με νεανικό 
ενθουσιασμό, παιδικά χαμόγελα και αστείρευτη ζωντάνια, 
πλημμύρισε την Κυριακή 21 Ιουνίου 2026 η Πλατεία 
Προσφυγικού Ελληνισμού στο Δημαρχείο Καλαμαριάς, όπου 
πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη Γιορτή Νεολαίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς.

Πρωτεργάτης και εμπνευστής της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, ο οποίος διαχρονικά θέτει στο 
επίκεντρο της ποιμαντικής του μέριμνας τα παιδιά, τους νέους και τις οικογένειές 
τους.
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Πρωταγωνιστές της ημέρας, τα παιδιά και οι νέοι, οι οποίοι με ενθουσιασμό 
έδωσαν ξεχωριστό παλμό στη γιορτή και τη μετέτρεψαν σε μια πανήγυρη χαράς 
και ελπίδας. Την υλοποίηση της εκδήλωσης ανέλαβαν κατηχητές και κατηχήτριες, 
οι υπεύθυνοι ιερείς νεότητας όλων των ενοριών, και η ομάδα συντονισμού της 
δράσης, προετοιμάζοντας ένα πολυδιάστατο πρόγραμμα.

Το πρωί πραγματοποιήθηκε ο 1ος Αγώνας Δρόμου Φιλίας για μαθητές 
Δημοτικού και Γυμνασίου. Πλήθος παιδιών συμμετείχαν με ενθουσιασμό, 
μεταφέροντας το μήνυμα: «Τρέχουμε μαζί και όχι ο ένας απέναντι στον άλλον. 
Μαθαίνουμε να συνεργαζόμαστε και όχι να ανταγωνιζόμαστε».

Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε η συμμετοχή παιδιών με αναπηρία, τα οποία 
έτρεξαν μαζί με τους γονείς τους, αποσπώντας το θερμό χειροκρότημα όλων. Σε 
όλους τους συμμετέχοντες προσφέρθηκαν μετάλλια, διπλώματα και αναμνηστικά 
δώρα.



Το απόγευμα η πλατεία γέμισε με πρωτότυπους και δημιουργικούς σταθμούς 
παιχνιδιών, παιχνιδομαχίες με φουσκωτές μπάλες, πολυαισθητηριακό σταθμό 
εικονικής πραγματικότητας με φυσικά εφέ κίνησης και νερού, ομαδικά παιχνίδια 
θησαυρού, αθλοπαιδιές, εργαστήρια μαγειρικής και δημιουργικών κατασκευών.

Παράλληλα, η Φιλαρμονική του Ιερού Ναού Παναγίας Φανερωμένης Νέας 
Μηχανιώνας γέμισε την πλατεία με υπέροχες μελωδίες, ενώ δεν έλειψαν πλούσια 
κεράσματα και ενημερωτικές δράσεις.

Ξεχωριστή θέση στο πρόγραμμα κατείχε το Χορωδιακό Φεστιβάλ, στο οποίο 
συμμετείχαν οι Χορωδίες «Εν-Είτε» και Παιδική του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
Γιαννιτσών, το Χορωδιακό Εργαστήρι του Ιερού Ναού Γεννήσεως της Θεοτόκου 
Καρδίας και η Νεανική Χορωδία και Ορχήστρα της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς.



Οι χορωδίες παρουσίασαν ένα υψηλού επιπέδου μουσικό πρόγραμμα και 
πρωτότυπες συνθέσεις, με νεανικό παλμό και ενθουσιάζοντας το πολυπληθές 
κοινό, το οποίο είχε κατακλύσει από νωρίς την πλατεία.



Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης π. Ιουστίνος, με ένθερμο πατρικό λόγο, εξέφρασε 
τη χαρά και την ευγνωμοσύνη για τη μεγάλη συμμετοχή και τη θερμή ανταπόκριση 
στο κάλεσμα της Εκκλησίας, η οποία, με αγάπη και εμπιστοσύνη στα παιδιά και 
τους νέους, προσφέρει δράσεις που καλλιεργούν αξίες, ήθος και ιδανικά.

Παράλληλα, αναφέρθηκε στο πολυσχιδές φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, καθώς και στα προγράμματα στήριξης της οικογένειας, τα οποία 
συνεχίζονται αδιάλειπτα και κατά τους θερινούς μήνες.



Κλείνοντας, ευαρίστησε θερμά τις φιλοξενούμενες χορωδίες, τους συντονιστές και 
συνεργάτες, τους υπευθύνους ιερείς νεότητας, τους κατηχητές και τις 
κατηχήτριες, τους εθελοντές και όλους τους συμμετέχοντες για την πολύτιμη 
συμβολή τους.

Ακολούθως, προέβη στις απονομές των επάθλων και δώρων (tablets) στους 
νικητές του 1ου Αγώνας Δρόμου Φιλίας, ενώ στις χορωδίες απένειμε αναμνηστικές 
τιμητικές πλακέτες και καλαίσθητα ενθύμια.



Τέλος, ανακοίνωσε τις δύο επόμενες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως:

Το Λαϊκό Γλέντι – Αφιέρωμα στη Μεγαλόνησο Κρήτη, την Πέμπτη 2 Ιουλίου, με την 
ορχήστρα του Γιώργου Σφακιανάκη και τον Χορευτικό Όμιλο Θεσσαλονίκης στις 
Παλαιές Καπναποθήκες στη Νέα Κρήνη (με ελεύθερη είσοδο).



Στη Μεγάλη Φιλανθρωπική Συναυλία, τη Δευτέρα 6 Ιουλίου, με τον Δημήτρη 
Μπάση, την Ασπασία Στρατηγού, την Εύη Κουτσαυτάκη και τη Νεανική Χορωδία 
και Ορχήστρα της Ιεράς Μητροπόλεως στην Πλαζ της Αρετσούς.

Η Γιορτή ολοκληρώθηκε το βράδυ με την παράσταση Θεάτρου Σκιών από τον 
θίασο του Αγάπιου Αγαπίου, αφήνοντας στις καρδιές μικρών και μεγάλων όμορφες 
αναμνήσεις, αισθήματα χαράς και το αισιόδοξο μήνυμα ότι, όταν η νέα γενιά 
συναντά την αγάπη του Χριστού, ανακαλύπτει τη χαρά της ζωής, τη δύναμη της 
προσφοράς και την ομορφιά της αληθινής κοινωνίας των προσώπων.



 



 





 









 

   




